

## Bela nedelja – nedelja Božjega usmiljenja

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
2. velikonočna BELA NEDELJA 16. 4. 2023	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00	v čast sv. Avguštinu
		9.00	†† starši in otroci Medoš
		10.00	za naše prvoobhajance in njihove družine
		19.00	za vero in zdravje v družini
PONEDELJEK	sv. Maver sv. Maver	8.00	za spreobrnjenje grešnikov
		19.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih †† Valerija in Rudolf Prelec, Ana Dežjot in Armido Tul
TOREK <i>Stanislav, škof, muč.</i>	Korte sv. Maver	17.30 19.00	30. dan † Virgilij Panger (z opravičilom) 1. obl. † Veronika Šuštar
SREDA	sv. Rok	19.00	8. dan † Juljana Lupinc, Leninova 2 †† Angel in Ivana Jerebica
ČETRTEK	sv. Maver sv. Maver	8.00 19.00	†† Emil in Justina Šavron za Fernandota, za blagoslov
PETEK	sv. Maver sv. Maver	8.00 19.00	za Matiasa, za zdravje † Štefanija Blažević
SOBOTA			
3. velikonočna NEDELJA 23. 4. 2023	Korte sv. Maver sv. Maver	8.45	v čast sv. Antonu in Valentinu za zdravje
		10.00	† Cvetko Markovič
		19.00	† Antonija Jež in vsi †† Jež in Petrovčič

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek od 8h do 10h. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Danes in prihodnji konec tedna bom sodeloval pri usposabljanju skavtov za trenerje. Usposabljanje bo danes v Izoli, ker bom z njimi, bom skoraj kakor da ne bi bil doma. Prihodnji vikend bo usposabljanje na Štajerskem. Ker me ne bo doma, bo sveta maša pri svetem Roku odpadla. V Kortah bo 15 minut prej, da pater iz Pirana ne bi zamujal v Izolo. Ker ima Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov pri šest tisoč članih skoraj tisoč voditeljev, potrebujemo vsako leto tri sto novih voditeljev. Na usposabljanjih redno sodeluje tudi duhovnik. Jaz sem obljubil skavtom sodelovanje na dveh usposabljanjih. Danes je za Izolo praznik prvega obhajila. Danes je tudi nedelja Božjega usmiljenja. Prihodnjo nedeljo začne teden molitve za duhovne poklice.

**Zaradi istrskega maratona bo to nedeljo oviran dostop do cerkve !!!**

Vprašanje: Na Belo nedeljo se Jezus prikaže apostolom. Tokrat je med njimi tudi apostol, ki je na prvem srečanju manjkal. Poznaš ime tega apostola, ki je bil najprej neveren, potam pa je veroval zelo trdno ?

a) Janez; b) Pavel; c) Frančišek; d) Tomaž



### NAŠI RAJNI:

Aldo Ražman, Malija 170, 60 let  
*Gospod, daj mu večni pokoj!*



Župniji Izola in Korte • leto XXX • št. 15 • 16. – 23. april 2023

### PRVOOBHAJNCI 2023 Izola

NATANAEL HELVIG

VAL MAVRIČ

KRISTIJAN VAL MEDICA

SOFIJA ANA PERIČ

GREGOR PEROŠA

LUCIJA PRAPROTNIK

LARA RADOJKOVIČ

ERIK ŠPINDLER

EMA VONČINA

MITJA ZOBEC

ARNE KABIČ

### Dragi prvoobhajanci:

Pridi čisto blizu, je rekel Jezus Tomažu. Dotakni se me. Sprejmi to, da te imam rad. Da sem umrl zate in da sem vstal od mrtvih. Pridi mi čisto blizu, pravi danes tebi prvoobhajanec, prvoobhajanka. Ne boj se me sprejeti. S tabo bom odšel v tvojo družino, šolo, na igrišče... Zahvaljujem se tvojim staršem, pravi Jezus, in botrom, da so te pospremili na pot krščanstva. Da so držali obljubo, ki so jo dali na tvoj krstni dan. Zdaj si tudi v veri že shodil. Še ti bomo pokazali smer, še bomo podpirali tvoje korake, ko bo težko. Ampak zdaj bo vse lažje. Dobil si še dva zakramenta za podporo na tvoji poti. Zakrament sprave in zakrament svetega Rešnjega Telesa, ki mu po domače rečemo kar obhajilo.

Beseda obhajilo pride od tega ker je duhovnik po starem obhodil tiste, ki so ob obhajilni mizi čakali na prejem Jezusa. Meni je ljubši izraz Sveto Rešnje Telo. Ali Kristusovo Telo. Gre za zakrament, ki rešuje in zagotavlja večno življenje. K zakramentu moramo vedno znova pristopati pripravljeni. Ne z občutkom da si zakrament zaslužimo s svojo pridnostjo, ampak z občutkom, da Jezusa potrebujemo. Jezus si je tisto nedeljo po veliki noči želel srečati Tomaža. Danes, v nedeljo po veliki noči želi srečati tebe in mene. Ne zaradi najine pridnosti, ampak zaradi njegovega usmiljenja in ljubezni, ki vedno daje in se nikdar ne izčrpa.

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo reden verouk za vse skupine razen prvoobhajancev. Mladina imamo v petek praznovanje ob zelo lepem nastopu na večeru Božjega usmiljenja na cvetno nedeljo

**Prvoobhajanci in starši:** Letos smo imeli zelo zgodaj praznik prvega obhajila. Bomo nadaljevali s pripravo pri verouku. Nekajkrat v maju jih bomo še povabili k sveti maši med tednom, da razložimo še mašo med mašo in ne samo v učilnici. Spremljajte svetilnik, kdaj bomo nagovorili posebej njih. Njihova zvedavost se je v času priprave zelo izkazala in moramo odgovoriti še na nekatera vprašanja. Verouk prihodnji torek odpade, dobrodošli k drugemu, tretjemu, ...obhajilu.

**Birmanci Izola 2023:** Vaše branje pasjona na veliki petek je bilo res nekaj izvirnega. V tem tednu je priložnost, da pospremimo vstalega Jezusa v svet. Pridite k sveti maši, če le morete vsak dan.

Kar se tiče covida, se obnašajmo odgovorno in skrbimo za druge in tudi zase. Zaščitne maske niso prepovedane, so pa učinkovite. Sem vesel, da se mnogi že odločate za previdnost. Kdor more, je dobro, da nosi masko.

Potem ko je pandemija izvenela bomo vrnili blagoslovljeno vodo v kropilnike ob vstopu v cerkve. Seveda se ni obvezno dotikati blagoslovljene vode. Blagoslovljena voda na vstopu v cerkev nas spominja našega krsta. Ko se pokrižamo, tudi če se ne dotaknemo vode se spominjamo krsta in tega da je Gospod usmiljen in odpušča naše grehe. Nismo vredni, da stopamo pred njega, vendar on izmiva našo krivdo. Ko je sleporojeni umil svoje oči v Siloi so se mu odprle oči in je videl prav. Tudi ko odhajamo iz cerkve se pokrižamo, da bi v svetu videli prav.

Pri delitvi svetega obhajila se bomo delilci še vedno razkuževali. Zaščitne maske pa si bomo nadeli ob vsakem prehladu ali znakih da nismo čisto zdravi. Sveto obhajilo delimo tudi na usta, vendar se bomo morali včasih vmes razkuževati, ko začutimo da pride do dotika jezika ali ustnice. Tisti verniki, ki bi radi prejeli obhajilo kleče, pokleknite k obhajilni mizi pred najsvetejšim in vas bo delivec »obhobil« na koncu. Poklekanje in telovadba v vrsti vsekakor ni primerna. Še vedno je najbolje da za Jezusa pripravimo prestol z rokami, da postavimo levico na desnico in dvignemo dovolj visoko, da delivec Jezusa položi na ta prestol. Z Jezusom v rokah se umaknemo levo ali desno da se nam lahko približa naslednji obhajanec. Sveto obhajilo potem z desnico ponese v usta v vidnem polju tistega, ki deli obhajilo. Tudi drugi verniki smo odgovorni, da ne bi prišlo do kakšne zlorabe najsvetejšega zakramenta. Bodimo pozorni na sorodnike, prijatelje, tujce in otroke, posebno, če vemo, da niso kristjani in ne smejo prejeti zakramenta.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, IZOLA: nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam kjer se prižigajo lučke in nabiralnik, kjer piše za cerkev zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Zahvala za vaše darove za veliko tridnevje. Glede na gostoto praznikov ste bili zelo radodarni. Ob blagoslovu velikonočnih jedil smo zbirali za misijon v Senegalu se je nabralo 1250,80 evrov. Pri ofru v nedeljo za potrebe župnije ste zbrali v Kortah 558,98 evrov, v Izoli pa 3.378,10 evrov. Ne gre za denar, je pa tudi denar tisti, ki pokaže, kako lepo in živo je bilo letošnje praznovanje velike noči.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 050 9919 483; Janez Kopal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za vaše darove

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih je ura molitve pred sveto mašo.

Molitev v tišini ob petkih: Vabljeni, da za pol ure skupaj utihnemo pred Najsvetejšim.

Prva nedelja po veliki noči je praznik božjega usmiljenja.

Na Veliki petek, 7. aprila, smo začeli z devetdnevnico Božjega usmiljenja. Danes v nedeljo, 16. aprila, na nedeljo Božjega usmiljenja bomo ob uri Božjega usmiljenja (od 15. do 16. ure) častili Božje usmiljenje v cerkvi sv.Mavra.



Bog nam je spregovoril po duhovnem bogastvu sestre Favstine Kowalske. Svetu je zapustila veliko sporočilo o Božjem usmiljenju in spodbudo k popolnem zaupanju v Stvarnika. Bog ji je dal posebno milost, saj ji je bilo dano izkusiti njegovo usmiljenje po poti mističnih doživetij in po posebnem daru kontemplativne molitve.

Po Jezusovem naročilu je dala naslikati Njegovo podobo z napisom: Jezus, vate zaupam. In z Njegovo obljubo, da se človek, ki bo častil to podobo, ne bo pogubil. Zapustila nam je naročilo molitve – rožni venec k božjemu usmiljenju in devetdnevnic.

Na prvo nedeljo po veliki noči l. 2000 je sveti oče Janez Pavel II. na trgu svetega Petra v Rimu razglasil sestro Favstino za svetnico. V njenem dnevniku lahko preberemo Jezusove besede o prvi nedelji po veliki noči: »Na ta dan so odprte globine mojega usmiljenja; na ljudi, ki se približajo izviru mojega usmiljenja, izlivam celo morje milosti. Kdor pristopi k spovedi in k svetemu obhajilu, prejme popolno odpuščanje krivde in kazni.«

Naš Stvarnik je Bog, ki ljubi, odpušča in je usmiljen. Bog človeka išče. Jezus se družijo z grešniki, s cestinarji, poišče javno grešnico in ji odpusti grehe. On je pastir, ki pusti 99 ovac in poišče eno izgubljeno, da pokaže, koliko je v Božjih očeh vreden en sam človek. Na veliki petek je poiskal Petra s pogledom, ko sta se srečala na sodiščem dvorišču. S križa je poiskal desnega razbojnika ... Bog človeka išče, ker ve, da biser, ki pade v blato, ostane še naprej biser, čeprav umazan, blaten, moten. Če pa ga pobere dobrohotna roka in ga očisti ter postavi na sonce, znova zablesti v prvotni lepoti. Tako Bog človeka poišče, ga pobere in dvigne, z usmiljenjem in odpuščanjem očisti, da zopet zablesti v krstni lepoti.

»Zahvaljujete se Gospodu, ker je dober, vekomaj traja njegovo usmiljenje« Ps 118,1.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 059 963 550 in 031 318 814 (župnik Janez) [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si) . (s. uršulinke: 05/ 641 40 73). Odgovarja Janez Kopal, župnik, Izola. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si> : Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Očka bere sinku pravljico za lahko noč, da bi zaspal. Čez čas se odprejo vrata in mama zašepeta: »A je zaspal?« Otroški glas odvrne: »Ja, k ončno!«